

Компания «Сервье» завершила приобретение компании «Симфоджен» (Symphogen)

Одна из ведущих компаний в области разработки антител «Симфоджен» (Symphogen) войдет в группу компаний «Сервье».

Париж (Франция), 4 июня 2020 года — Независимая международная фармацевтическая компания «Сервье» объявила о завершении сделки по приобретению биотехнологической компании «Симфоджен А/С» (Symphogen A/S). В начале 2020 года компания «Симфоджен» (Symphogen) начала сотрудничество с кафедрой инфекционных болезней Орхусского университета для выявления нейтрализующих антител к COVID-19¹.

В составе группы «Сервье» компания «Симфоджен» (Symphogen) станет центром передовых технологий и разработки лекарственных средств на основе моноклональных антител для лечения различных заболеваний, включая онкологические. Компания «Симфоджен» (Symphogen) будет функционировать в качестве отдельного подразделения в составе Группы компаний «Сервье» и сохранит штаб-квартиру в городе Баллеруп (Дания).

В рамках сделки Кристоф Тюрио (Christophe Thuriou), исполнительный директор Научно-исследовательского института компании «Сервье» был назначен главным исполнительным директором компании «Симфоджен» (Symphogen), а Карин Гарре (Karin Garre), бывший главный операционный директор компании «Симфоджен» (Symphogen) была назначена генеральным директором компании «Симфоджен» (Symphogen). Мартин Олин (Martin Olin), бывший главный исполнительный директор компании «Симфоджен» (Symphogen), продолжит работу в качестве внешнего консультанта на время переходного периода.

Исполнительный вице-президент по исследованиям и разработкам компании «Сервье» Клод Бертран (Claude Bertrand) заявил: *«Это приобретение позволит компании «Сервье» расширить свои компетенции в области разработки лекарственных препаратов на основе антител в онкологии и других областях медицины. Созданная компанией «Симфоджен» (Symphogen) платформа для исследования антител усилит наши возможности в области разработки новых лекарственных средств и расширит наш портфель препаратов, что согласуется с нашей целью, которую мы видим в обеспечении доступности жизненно-важной терапии для как можно большего числа пациентов во всем мире».*

Кристоф Тюрио, исполнительный директор Научно-исследовательского института компании «Сервье» и главный исполнительный директор компании «Симфоджен» (Symphogen) добавил: *«Мы разделяем ценности компании «Симфоджен» (Symphogen) и твердо убеждены, что инновации и*

¹ <http://www.symphogen.com/2020/05/symphogen-to-pursue-covid-19-antibody-therapy-in-a-collaboration-with-aarhus-university/>



сотрудничество являются ключевыми принципами для разработки методов лечения на благо пациентов. Мы рады приветствовать компанию «Симфоджен» (Symphogen) в составе группы «Сервье» и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество с командой по разработке передовых методов лечения на основе моноклональных антител».

Карин Гарре, генеральный директор компании «Симфоджен» (Symphogen) отметила: *«Завершение этой сделки знаменует собой начало продуктивной работы компаний «Симфоджен» (Symphogen) и «Сервье». Данное приобретение, основанное на опыте предыдущего сотрудничества, укрепляет стратегию компании «Сервье» в области разработки антител за счет возможностей компании «Симфоджен». Я уверена, что благодаря объединению двух компаний, разделяющих общие ценности, мы добьемся отличных результатов в будущем».*

О компании «Сервье»

Компания «Сервье» — это международная фармацевтическая компания, находящаяся под управлением некоммерческого фонда. Головной офис компании расположен в городе Сюрен, Франция. Компания «Сервье» представлена в 149 странах, а ее штат насчитывает 22 тыс. сотрудников по всему миру. В 2019 году совокупный доход компании составил 4,6 млрд евро. Будучи полностью независимой, группа компаний «Сервье» инвестирует в среднем 25 % своего совокупного дохода (без учета дохода от воспроизведенных лекарственных средств) в исследования и разработки, вкладывая всю прибыль в свое развитие. Высокие темпы роста компании обусловлены постоянным развитием и поиском инноваций в пяти ключевых областях исследований: сердечно-сосудистые, онкологические, иммуновоспалительные, нейродегенеративные заболевания и сахарный диабет, а также деятельностью по созданию высококачественных воспроизведенных лекарственных средств. Помимо разработки лекарственных препаратов компания «Сервье» предлагает решения в области электронного здравоохранения.

Компания «Симфоджен» (Symphogen), расположенная в Дании, является подразделением компании «Сервье». Компания «Симфоджен» (Symphogen) обладает высокоэффективными технологиями по исследованию антител, широким потенциалом ранних разработок. Технологии компании позволяют получить антитела, обладающие уникальными функциональными возможностями и являющимися первыми или лучшими в своем классе.

Дополнительная информация: www.servier.com

Подписывайтесь на нас в социальных сетях:

